
Ata da 21ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª 

secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, 

Luís Lucindo da Silva, Aquillis Melo Silva, Antonio Calixto da Silva Filho, Cláudio 

Lúcio Barbosa  e Ronaldo Marques Lins. Às 19h30 o Presidente declarou aberta a 

sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Ronaldo, 

Requerimento nº 53/2022, solicitando campanha de conscientização de trânsito nas 

escolas municipais. Pelo vereador Luís Lucindo, Projeto de Decreto legislativo nº 

14/2022, concedendo o Título de cidadão alagoagrandense ao Médico Luís Gomes de 

Oliveira e Requerimento nº 54/2022, solicitando ao prefeito que viabilize todos os 

sábados do mês de junho na feira livre do nosso município, a realização do evento 

cultural “Forró Pé de Serra” com a distribuição de comidas típicas. Pelo Vereador 

Antonio Calixto, Moção de Aplausos ao Vereador Ronaldo Marques Lins, que assumiu 

a direção local da CAGEPA. Moção de Congratulações ao Senhor Severino José da 

Silva, pela passagem do seu aniversário, que será comemorado no dia 22 de abril. 

Requerimento nº 55/2022, solicitando audiências públicas para elaboração da Lei 

Orçamentária Anual (LOA) do município. Pela Vereadora Marilene, Projeto de Decreto 

Legislativo nº 15/2022 concedendo o título de cidadania alagoagrandense à Senhora 

Maria Lúcia de Macedo Oliveira. Pelo vereador Aquillis, Requerimento nº 56/2022, 

solicitando a secretária municipal de educação, campanha de conscientização contra o 

suicídio nas escolas municipais. Pelo Vereador Clemilson, Moção de Pesar ao Senhor 

Geraldo Leandro dos Santos e demais familiares da saudosa Maria Zélia de Aguiar 

Leandro, que faleceu no dia 14 de abril. Indicação nº 12/2022, solicitando a implantação 

de redutores de velocidade nas proximidades da Igreja na Rua Padre Belísio. Pela 

Comissão de Constituição e Justiça, Parecer favorável aos projetos de Decretos 

Legislativos nºs 12 e 13/2022, de autoria dos Vereadores Antonio Calixto da Silva Filho 

e Aquillis Melo Silva, o primeiro concede Comenda Honorífica Ministro Oswaldo 

Trigueiro de Albuquerque e Melo à advogada Mayara da Silva Mathias e o segundo 

concede o Título de Cidadã Alagoagrandense à senhora Ismerina Maria de Melo 

Pereira. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2022. Autor: Antonio Calixto. Foi apreciado pelo 

autor e logo após aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2022. 

Autor: Aquillis. Não foi apreciado e logo após aprovado por unanimidade. No grande 

expediente o vereador Luis Lucindo no uso da palavra cumprimentou a todos e 

agradeceu a todos que o parabenizaram no dia 27 de março pelo seu aniversário, como 

também agradececu aos alagoagrandenses que o elegeram em recente pesquisa na 

internet como o vereador mais atuante no ano de 2021. Teceu eleogios ao vereador 

Ronaldo e o parabenizou pela sua nomeação como chefe local da CAGEPA, desejou 

sucesso a Ronaldo nesse novo desafio e encerrou as palavras agradecendo a atenção de 

todos. O vereador Antonio Calixto no uso da palavra parabenizou mais uma vez 

Ronaldo pela sua nomeação como chefe local da Cagepa. Teceu comentários elogiosos 

a sua sogra a senhora Maria Conceição, que aniversariou no dia 14, deste mês, como 

também elogiou e parabenizou antecipadamente o senhor Severino José da Silva, 

conhecido popularmente como Biu Caetano, que irá aniversariar no próximo dia 22, 



quando estará completando 90 anos de vida. Teceu elogios ao prefeito, que trabalha 

incansavelmente pelo desenvolvimento do município e disse que enquanto estiver 

exercendo a vereança irá honrar os alagoagrandense com projetos e requerimentos em 

prol dos munícipes e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador 

Clemilson no uso da palavra cumprimentou a todos e disse que está atento as 

reivindicações da população. Teceu comentários dos serviços de reposição de lâmpadas  

que os responsáveis da secretaria de infraestrutura estão executando em várias 

localidades do nosso município, como também serviços de desobstrução de galerias e 

outros serviços em prol dos munícipes. Agradeceu aos alagoagrandenses, que o 

elegeram como o vereador destaque e parabenizou Luís, que também foi eleito na 

mesma votação na internet como o vereador atuante de 2021 e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. O vereador Ronaldo no uso da palavra agradeceu aos 

seus pares, que o parabenizaram pelo novo desafio que assumiu recentemente na 

direção da Cagepa, local. Agradeceu em especial ao deputado estadual João Bosco 

Carneiro Junior e ao vice-prefeito João Bosco Neto, que o indicaram ao referido cargo, 

junto ao governador. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em 

nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 26 de abril, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva___________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 19 de abril de 2022.  

 


